



## Заводским МСО расследуется уголовное дело в отношении жительницы г.Грозного, обвиняемой в мошенничестве

Заводским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Чеченской Республике расследуется уголовное дело в отношении жительницы г.Грозного, обвиняемой в мошенничестве в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ).  
Следствием установлено, что в 2002 году жительница г.Грозного, введя в заблуждение Ленинский районный суд, добилась вынесения решения суда о принадлежности ей на праве собственности чужого домовладения. В 2009 году мошенница, на основании данного решения суда, зарегистрировала домовладение в Управлении Федеральной регистрационной службы по ЧР, фактически принадлежащего другому собственнику с 1968 года. В результате мошеннических действий, злоумышленница путем обмана приобрела право на чужое имущество, оценочная стоимость которого на момент государственной регистрации составляла 1 млн. 200 тыс. рублей, чем собственнику указанного домовладения был причинен ущерб в особо крупном размере. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619012>